



Určeno opatrovníkům dle adresáře

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka:

Vyřizuje:

Dne:

2093/2022

Bc. Johánková

11. 07. 2022

Vážení opatrovníci, rodinní příslušníci a blízcí našich uživatelů,

vzhledem k nárůstu počtu onemocnění COVID 19 nás oslovil HMP ve spolupráci s Hygienickou stanicí hl. m. Prahy se svým **doporučením pro návštěvy pobytových sociálních služeb, které jsou v kontaktu s klienty:**

1. Nošení respirátoru po celou dobu návštěvy, pokud je s klientem návštěva v uzavřeném prostoru. Respirátor jsme schopni vydat na recepci. (návštěva respirátor má, Váš opatrovanec nemusí mít respirátor).
2. Návštěvníky s viditelnými projevy respiračního infektu vpustit do zařízení pouze ve výjimečných situacích a vždy s provedeným antigenním nebo PCR testem, který si zajistíte v laboratoři sami.
3. Klientům doporučujeme nošení respirátoru v případě pobytu mimo zařízení (např. ve zdravotnických zařízeních, při cestách MHD, na nákupech).
4. V souladu s doporučením České vakcinologické společnosti dále doporučuje klientům těchto zařízení **aplikaci posilující dávky vakcíny proti onemocnění covid-19**. O další vlně očkování však zatím nemáme žádné zprávy, pokud budeme mít informace, zašleme Vám obratem. Bez Vašeho „Informovaného souhlasu“ k očkování nedojde. Jsme připraveni očkování s lékařským dohledem opět zajistit přímo v Domově Sulická.

Lze předpokládat, že vzhledem k útlumu testování je virová nálož v populaci daleko větší než jak vyplývá z počtu hlášených onemocnění. **K přenosu onemocnění dochází zejména v uzavřených prostorech a rizikovou skupinou jsou senioři a osoby s oslabenou imunitou, což se mnohých našich klientů týká.**

Klient, pokud půjde do jakéhokoliv zdravotního zařízení, bude od nás vybaven respirátorem, pokud ho zvládne nosit, dezinfekcí na ruce a stejně tak bude vybaven náš personál.

Prosím, pokud jste byli v kontaktu s někým, kdo COVID 19 má, nebo jste v kontaktu s osobou nachlazenou, popřípadě sami jste nachlazení, prosím, zvažte Vaší osobní návštěvu nebo pobyt s klientem doma, či na chalupě. Nechceme zavírat Domov Sulická, proto Vás prosím o dodržování pravidel, která jsou v příměru k tomu, co by nás s nákazou čekalo minimální.

Děkuji za pochopení, přeji příjemné léto, které věřím, ve zdraví všichni prožijeme naplno.


Lenka Kohoutová



Domov pro osoby se zdravotním postižením



Sulická
Sulická 48/1597
142 00 Praha 4
IČO: 70873046

IX